

漫说教育

扎堆儿开证明



北京市2024年中考体育现场考试于4月中旬起开始,这也是北京中考体育改革后的首次现场考试。

北京儿童医院的医生表示,体考前拉着孩子到医院开肥胖证明的家长不在少数,他们期望通过一纸证明免去“小胖墩”的考试烦恼。虽说导致孩子肥胖的因素较多,但当前学生学业繁重、活动量少、课间休息不能去操场,甚至出现“厕所社交”等现象,都成为青少年肥胖率持续上升的“助攻”。

重视考试,而忽视了孩子的肥胖问题,这是本末倒置的做法。体育考试初衷在于提升学生体质,这是系统工程,改变现状,要做的还有很多。

文/一瑾 图/张爱学

沆瀣一气 郝延鹏

近日,一些“预付费模式”的健身房、教培机构等因突然闭店引发纠纷,令人关注。昨天还在促销,今天突然就宣布关门,随后“职业闭店人”登场善后。有一套完整闭店流程的“职业闭店人”会在企业面临关闭或经营不善时介入,帮助这些企业和机构“金蝉脱壳”,逃避法律追责。

——帮恶意闭店者卷款跑路,应受到连带处罚!



带着狗狗坐公交

马宏亮

深圳巴士集团近日开通了深圳首条宠物友好巴士。该巴士仅在周末和节假日运行,票价为20元/座,如果宠物需要座位,也要购票,且严禁烈性犬乘车。

——在确保安全的前提下,让宠物能乘公交去更多地方,既是对宠物的关爱,更是对人的关心。



吃“假”

长春一名男子去某小店吃麻辣烫,结果越吃越觉得不对劲:吃到嘴里的竟是假虾仁、假猪耳朵、假鸡蛋切片、假鸭肠……

——除了碗是真的,还有什么是真的?



为吃不要命

湖北宜昌长阳县,一名年逾七旬的老太太为采香椿芽,爬上香椿树下不来,被困几个小时。民警吊“威亚”并动用吊车解救。老太太被救下来的那一刻,还不忘从树上薅了一把香椿芽。——香椿好吃,只是树太高!